



Зарічний районний суд м. Суми

вул. Академічна, 13, м. Суми, 40030, ідентифікаційний код 02886479

тел./факс (0542) 60-07-99 E-mail: inbox@zr.su.court.gov.ua

09.03.2021 №/Н-2/03-07/ 1 /2021

на електронний запит від 25.02.2021

Нида Ярославі Геннадіївни

foi+request-82680-c090ec17@dostup.pravda.com.ua

У відповідь на Ваш запит про отримання публічної інформації щодо атестації робочих місць за умовами праці працівників апаратів судів, який за належністю надійшов до суду 04 березня 2021 року з ДСА України, Зарічний районний суд м. Суми повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці (далі – Порядок), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 №442 атестація робочих місць за умовами праці (надалі - атестація) проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Відповідно до ч. 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442 Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці встановлено, що відповідно до статті 13 Закону України "Про пенсійне забезпечення" пенсії за віком на пільгових умовах за списками виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. N 461, а також пенсії, що можуть встановлюватися підприємствами й організаціями за рахунок власних коштів працівникам інших виробництв, професій та посад залежно від умов праці, призначаються за результатами атестації робочих місць. Результати атестації використовуються підприємствами й організаціями також для здійснення пільг і компенсацій, передбачених чинним законодавством.

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 1997 року № 1290 затверджено Списки виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість працівників в яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці та за особливий характер праці.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2001 року № 163 Затверджено Перелік виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня.

Посади працівників апарату Зарічного районного суду м. Суми не входять до жодного зі Списків виробництв, робіт, професій, посад зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, Списків виробництв, робіт, цехів, професій і посад, зайнятість працівників в яких дає право на щорічні додаткові відпустки за роботу із шкідливими і важкими умовами праці та за особливий характер праці, Переліку виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня.

Тому атестація робочих місць за умовами праці працівників Зарічного районного суду м. Суми не проводилась, та проведення не передбачено.

**Голова Зарічного
районного суду м. Суми**

Г.В. Шелхова